RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Suatuan Pendidikan : SMA Negeri 2 Ujung batu

Kelas/Semester : X1

Tema : Surat Lamaran Perkerjaan

Sub Tema : Mengidentifikasi Sistematika Surat Lamaran Perkerjaan
Pembelajaran ke 1

Alokasi waktu : 10 Menit

Tujuan Pembelajaran
Melalui Model pembelajaran aktif (active earning model) peserta didik dapat
mengidentifikasi isi dan sistematika surat lamaran pekerjaan kemudian menyajikan simpulan
dalam bentuk visual yang menarik

Kegiatan Pembelajaran
Kegiatan Pendahuluan (2 menit)

* Menyampaikan tujuan pembelajaran.
* Memberi apersepsi mengenai surat lamaran pekerjaan.
Kegiatan Inti (7 menit)

o Guru membagi beberapa kelompok peserta didik, selanjutnya membagikan contoh surat
lamaran pekerjaan

o Peserta didik mengamati surat lamaran pekerjaan
o Peserta didik mengidentifikasi isi dan sistematika surat lamaran pekerjaan

o Guru menunjuk satu kelompok peserta didik untuk presentasikan hasil diskusinya
Penutup (1 menit)

* Merefleksi kegiatan pembelajaran.

* Menginformasikan kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan pada pertemuan berikutnya.
Refleksi dan konfirmasi

* Tes Fomatif dan refleksi guru untuk mengetahui ketercapaian proses pembelajaran dan
perbaikan.

* Menyimpulkan pembelajaran




Penilaian Pembelajaran

Pengetahuan

I . Mengidentifikasi isi dan
sistematika surat
lamaranpekerjaan yang
dibaca

2.Mengidentifikasi unsur
kebahasaan surat lamaran
pekerjaan

3.Menyajikan simpulan
sistematika dan unsur-
unsurisi surat lamaran
baik secara lisan maupun
tulis

4.Menyusun surat lamaran
pekerjaan dengan
memerhatikan isi,
sistematika dan
kebahasaan

Keterampilan
|. Bekerjasama dalam
diskusi kelompok.
2. Menggunakan bahasa yang
baik dan benar dalam
menyajikan hasil simpulan.

Sikap
|. Bekerja sama dalam diskusi
kelompok.
2.Menggunakan bahasa yang
baik dan benar dalam
menyajikan hasil simpulan.
3.Tanggung jawab
mengerjakan tugas

Ujung batu, 3 Januari 2022
Guru Mata Pelajaran

Juprianto




